



K. BRKIC

Crikveničkih 120 turističkih godina

Podizanjem turističkih zastava početkom veljače počelo je obilježavanje 120 godina organiziranog turizma u Crikvenici. Od uređenja javnog kupališta 1888. godine, kada je kao klimatsko lječilište bila stjecište europskog plemstva i aristokracije, do danas Crikvenica je prateći turističke trendove postala jedna od najvažnijih kvarnerskih destinacija. Nakon obnove velebnog hotela Therapia do kraja godine će i drugi crikvenički stogodišnjak - hotel Miramare - zasjati u punom sjaju. Uz nastavak promidžbe Crikvenice kao klimatskog lječilišta kroz svjetski poznate Thalassoterapiju i Terme Selce, naglasak će se staviti i na antičko nasljeđe. Nova istraživanja pokazuju da je rimsko naselje Ad Turres bila lokacija jedne od najvećih keramičarskih radionica u Europi. U gastronomiji će se, uz promociju povijesnih antičkih delicija, na jelovnicima crikveničkih restorana naći 28 odabranih autohtonih jela. Svi koji budu htjeli posjetiti Crikvenicu u ovoj slavljeničkoj godini zasigurno će u bogatoj ponudi s više od dvadeset događanja pronaći nešto za sebe. (K. B.)



Najčitateljci darovane »Legende«

Na ovogodišnjem šestom izboru Knjižnica grada Zagreba za »najčitatelja grada Zagreba« u kategoriji djece osnovnoškolskog uzrasta pobijedila je Petra Šimunović. Simpatična dvanaestogodišnjakinja iz Donjeg Vrapča odlikašica je iz Osnovne škole Grofa Janka Draškovića te je u protekloj 2007. godini pročitala nevjerojatnih 225 knjiga. To je više od četiri knjige tjedno, a ujedno i najviše pročitanih knjiga u jednoj godini otkad se održava izbor za »najčitatelja grada Zagreba«. Petri su uručene brojne prigodne nagrade, od kojih izdvajamo posebnu kristalnu statuu Coca-Cole, koja je bila glavni pokrovitelj, te komplet knjiga Tomislava Đurića »Legende puka hrvatskoga«, u izdanju izdavačke kuće Meridijani. Bravo, Petra! (P. F.)

Kao u crtiću

Komin, mjesto na desnoj obali Neretve, na jedan je dan postao Štrumfograd. Naime, mještani Komina odlučili su izvesti nesvakidašnji pothvat pa su se svi, od najmlađeg do najstarijeg, odjenuli u štrumfove i na taj način pokušali oboriti svjetski rekord u broju štrumfova na jednome mjestu. Kada su se 21. siječnja prvi put okupili, sa 395 štrumfova srušili su rekord iz San Francisca u kojem je



zabilježen 291 štrumf, ali su tri dana nakon rušenja tog rekorda obaviješteni da nisu oborili rekord koji drže štrumfovi koji su se u srpnju 2007. godine okupili u engleskom Warwicku (451 štrumf), a koji još nisu bili upisani u Guinnessovu knjigu rekorda. U Kominu se nisu dali smesti, sašili su još plavih odijela i bijelih kapica i 27. siječnja doslovno je svaki drugi Kominjanin postao štrumf. Među njima je i najmlađi, samo deset dana star, štrumfić Roko Bantić, a najstariji je 83-godišnji Marin Oršulić. Da sve bude kao u crtićima, djeca su se poput pravih štrumfova vozila u malim pokretnim glijivama. Potvrđeno je da su 533 štrumfa iz Komina uspjeli srušiti svjetski rekord. (A. Č.)